

民政事务局局长了解沙田地区小型工程进展（附图）

* * * * *

民政事务局局长曾德成今日（一月九日）到访沙田，了解该区地区小型工程项目的进展情况。

曾德成表示，面对金融海啸，特区政府在各区积极推动小型工程，一方面改善社区设施，同时创造更多就业机会。沙田区议会在本年度获拨款一千五百五十五万元进行地区小型工程，并会展开四十一个工程项目。

曾德成今日在沙田民政事务专员黎志华陪同下先前往沙角 石头公园，了解一项由康乐及文化事务署负责的地区小型工程。该处以前是空置的政府土地，在民政事务处积极协调下，建筑署在二〇〇六年将该土地美化，并设置凉亭、花床及卵石径。沙田区议会于二〇〇八年拨款二十万五千元，在石头公园内加设长者健身器材及增设出入口，预计在今年三月完成工程。

他随后前往沙角 熟食亭，了解商户的经营情况，以及参观大围显径邻里社区中心。四个非政府组织及少年警讯均在该中心设立办事处，为居民提供服务及举办活动。沙田区议会已拨款在显径邻里中心增设影音器材，提升中心的设施水平。

曾德成满意工程的进展，他其后与沙田区议员会面时，除讨论相关的地区事务外，并鼓励区议会继续努力，积极做好各项地区小型工程，为居民缔造更佳的生活环境。

沙田区议会拨款开展的工程，包括改善及美化康文署现有设施，改善民政处社区会堂设施，以及兴建避雨亭、乡村路、休憩处、篮球场、卵石径等多项小型工程。

完

2009年1月9日（星期五）

